

Вырезка из газеты  
ЗНАМЯ

20 НОЯ 1983

г. Калуга

# Неделя „Театр детям и юношеству“

Все мы, взрослые, прошли через ту славную пору, которая называется детством. Кто из нас не играл в «дочки-матери», не «спасал» раненых солдат, не сражался с пиратами в открытом море! Фантазия необходима маленькому человеку, она делает ребячьи игры похожими на театральные спектакли. Поэтому из всех видов искусства театр наиболее понятен детям.

Огромна роль советского театра в этическом и эстетическом воспитании. Он входит в жизнь человека с самого раннего возраста, когда особенно восприимчив ребячий мир, когда можно заботливо лепить характер ребенка, его мышление, взгляды, наиболее активно и с наибольшей отдачей воздействовать на него.

Только в театре ребята непосредственно встречаются с «живыми» персонажами. Здесь, как нигде, рождается чувство локтя, чувство единения. Именно поэтому сейчас театр ищет все более тесный контакт со школой. Не случайно стало традицией ежегодное проведение недели «Театр детям и юношеству». Этой прекрасной традиции вот уже около десяти лет. Всесоюзная неделя «Театр детям и юношеству» направлена на приобщение юных к театальному искусству.

В Калуге в нынешней неделе примет участие не только профессиональный театр,

но и самостоятельные творческие коллективы, детские театральные студии, которые начали свои выступления в воскресенье.

22 ноября в 10 часов утра в Калужском ордена Трудового Красного Знамени драматическом театре имени А. В. Луначарского состоится торжественное открытие театральной недели. В этот день перед началом спектакля «Пронисшествие в стране Мульти-Пульти» состоится торжественное посвящение в зрители.

В течение недели будут организованы творческие встречи коллектива театра со школьниками, студентами, учащимися профтехобразования. Предполагается проведение зрительских конференций. Так, после просмотра спектакля «Дикарь» состоится встреча участников спектакля с учащимися техникумов города. Учащиеся профтехучилищ посмотрят и обсудят спектакль «Жужа из Будапешта», студентам вузов театр покажет новый спектакль «Кабала святош», а для старших школьников — «Ивушка неплакучая».

Герои любимой сказки «Пронисшествие в стране Мульти-Пульти» придут в гости к малышам пригородной зоны.

День театра будет проведен в средней школе № 13. А во Дворце культуры имени 60-летия Великого Октября в один из дней недели состоится вечер для старшеклассников «Тебе, ровесник!», большая часть которого будет посвящена Калужскому драматическому театру.

Программа недели достаточно обширна. Хочется надеяться, что эти дни станут в жизни юных калужан событием памятным, помогут глубже полюбить искусство театра.

Л. СЛЕПОВА.